
 第 1 頁 / 共 3 頁 

張進通許世賢教育文教基金會 110學年度雲嘉南區國中數學能力競試 

數學二試題 

(本份試題共 20題,皆為填充題,請將每題最後的答案填在答案卷相對應的題號空格內, 

 每題 5分,共 100分) 

1. 比 200小的正整數中，有__________個正整數含有奇數個正因數。 

 

2. 設n是一個四位數，並設q, r分別為n除以92的商數及餘數。試求有____個n值使得q + r可被13整

除。 

 

3. 梯形ABCD中,𝐴𝐴𝐴𝐴����//𝐵𝐵𝐵𝐵����，𝐵𝐵𝐵𝐵���� = 8，∠DBA = 19∘，且∠BDC = 38∘。若𝐵𝐵𝐵𝐵����:𝐴𝐴𝐴𝐴���� = 7: 3， 

   則𝐶𝐶𝐶𝐶���� = ___________。 

4. 有________個整數x使得三邊長12,25, x的三角形的三個角皆為銳角。 

 

5. 設E(n) =整數n之各位數字中偶數之和， 

例:E(14872301) = 4 + 8 + 2 + 0 = 14，試求E(1) + E(2) + ⋯+ E(200) = _____________。 

 

6. 有2個正立方體的六面公正骰子，其中一個骰子的六個面上標記2,4,6各有二面，另一個骰子的六個

面上標記1,3,5各有二面。試問投擲這二個骰子一次，它們朝上的二個面數字和為9的機率=

_________。 

 

7. 若n = 2𝑝𝑝･3𝑞𝑞･5𝑟𝑟(p, q, r為整數且0 ≤ p ≤ 3,0 ≤ q ≤ 2,0 ≤ r ≤ 1)，將所有可能的n自小至大排列得一

數列< 𝑎𝑎1,𝑎𝑎2,𝑎𝑎3,⋯ ,𝑎𝑎𝑘𝑘 >，求
1
𝑎𝑎1

+ 1
𝑎𝑎2

+ 1
𝑎𝑎3

+ ⋯+ 1
𝑎𝑎𝑘𝑘

= _____________。 
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8. 化簡�2021�2020�2019�2018 … 111√110 × 108 + 1 + 1 … + 1 + 1 + 1 + 1 

得一整數值為_____________。 

9. 設A,B,C為y = 𝑥𝑥2圖形上的相異三點，使得𝐴𝐴𝐴𝐴����平行x軸。若△ ABC為直角三角形且面積為2021，求

C點的y座標_________。 

 

10. 設A(0,0)，B(1,2)，C(4,4)，D(5,0)為平面上四點，四邊形ABCD被通過點A的一條直線將面積平

分，則此直線與𝐶𝐶𝐶𝐶����的交點座標為_________________。 

 

11. 設f(x) = ax2 + bx + c，其中a, b, c是整數。若f(1) = 0，60 < f(7) < 70 ， 80 < f(8) < 90 ，  

   求f(100) = _____________。 

12. 四個正整數a, b, c, d的乘積是8!且滿足�
𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 = 524
𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 = 146
𝑐𝑐𝑐𝑐 + 𝑐𝑐 + 𝑑𝑑 = 104

 

求序對(a, b, c, d)=____________ 。 

(註: 8! = 1 × 2 × 3 × … × 8) 

13. 如圖(一),已知C為圓心，𝑀𝑀𝑀𝑀�����為直徑的半圓，若∠CAP = ∠CBP = 13∘，⌒
MA = 38∘，求⌒

BN 

的度數為____________。 

 

 

 

 

14. 9個半徑都是1的球被包裝在一正立方體內，其中一個球的球心位於正立方體的中心點上，而其它

的球均與中心球相切且與正立方體的3個面相切，則此正立方體的邊長為__________單位長。 

 

15. 已知一個四邊形邊長依序為70,90,130,110，該四邊形外切於一圓且內接於另一圓，若內切圓之一

(圖一) 
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切點將長度為130之邊分為x與y二線段長(x < y)，則x: y =___________。(最簡整數比) 

 

16. △ ABC中，𝐴𝐴𝐴𝐴���� = 31，𝐴𝐴𝐴𝐴���� = 30且𝐵𝐵𝐵𝐵���� = 29，若 I 為各內角平分線的交點，則𝐵𝐵𝐵𝐵��� =___________。 

17. 如圖(二)，𝐵𝐵𝐵𝐵���� = √3，𝐵𝐵𝐵𝐵���� = √2，𝐶𝐶𝐶𝐶���� = 𝐴𝐴1𝐵𝐵����� = 𝐴𝐴1𝐶𝐶����� = 𝐴𝐴2𝐶𝐶����� = 𝐴𝐴2𝐷𝐷������ = 𝐴𝐴3𝐵𝐵����� = 𝐴𝐴3𝐷𝐷������ = 1，將外圍三個

三角形向上摺，使得𝐴𝐴1,𝐴𝐴2,𝐴𝐴3重合在A點， 

則A點到底面BCD的距離為___________。 

 

 

 

18. 如圖(三)，在△ ABC中，D，E分別在𝐵𝐵𝐵𝐵����,𝐴𝐴𝐴𝐴����上。若𝐴𝐴𝐴𝐴����,𝐵𝐵𝐵𝐵����交於T，且
𝐴𝐴𝐴𝐴����

𝐷𝐷𝐷𝐷����
= 3，𝐵𝐵𝐵𝐵����

𝐸𝐸𝐸𝐸����
= 17

7
， 

 求
𝐶𝐶𝐶𝐶����

𝐵𝐵𝐵𝐵����
=_______________。 

 

 

 

19. 設α,β是方程式𝑥𝑥2 − 𝑥𝑥 − 1 = 0的二根，若α
2021

−β
2021

= 𝑚𝑚 且α
2018

−β
2018

= 𝑛𝑛， 

 則α
2019

−β
2019

之值為_____________。(用m, n表示) 

 

 

20. 根據選舉罷免法規定，罷免的條件有兩個階段的連署，連署通過後再經由投票決定罷免結果， 

 其規定如下： 

第一階段：提議（百分之一選民簽署） 

第二階段：連署（十分之一選民簽署） 

第三階段：投票（有效同意票數大於不同意票數，且同意票數達原選舉區選舉人總數 

                四分之一(含)以上，即為通過。） 

今有某選區的一位受爭議的民意代表罷免案已進入投票階段，已知該選區罷免案選舉人總數為 

294976 人。假設沒有無效票（廢票），若同意罷免案的投票數大於不同意罷免案的投票數，但仍無

法通過此罷免案，則投票率必定小於__________％。 

 

 

 

(圖三) 

                                 (圖二) 


